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令和２年第５回青森市教育委員会定例会 会議録 

 

１ 開会日時 

 令和２年５月 14 日（木）午後２時 12 分 

 

２ 閉会日時 

 令和２年５月 14 日（木）午後２時 24 分 

 

３ 会議開催の場所 

 教育研修センター ５階 大研修室 

 

４ 出席者 

（１）教 育 長  成 田 一二三 

（２）教育長職務代理者  佐 藤 克 則 

（３）委 員  斎 藤 誠 子 

（４）委 員  池 田 享 誉 

（５）委 員  大 嶋 憲 通 

（６）委 員  土 岐 志 麻 

 

５ 事務局出席職員 

（１）教 育 部 長  工 藤 裕 司 

（２）教 育 次 長  奥 﨑 文 昭 

（３）浪 岡 教 育 事 務 所 長  長谷川   敬 

（４）総 務 課 長  金 澤   敦 

（５）指 導 課 長  須 藤 隆 文 

 

６ 会議に付議された案件 

（１）議案 

 議案第 18 号 青森市教育支援委員会委員の委嘱及び任命について （指導課） 

 議案第 19 号 臨時に代理し処理した事項の承認について （教育委員会事務局総務課） 

 議案第 20 号 臨時に代理し処理した事項の承認について （教育委員会事務局総務課） 

 

（２）報告 

 ①寄附採納について （教育委員会事務局総務課） 

 

７ 会議録署名委員 

（１）池 田 享 誉 

（２）大 嶋 憲 通 

 

８ 会議の大要 

 午後２時 12 分に教育長が開会を宣言する。会期を１日とし、会議録署名委員を前項７

のとおり指名する。 

 初めに、議案第 18 号、議案第 19 号及び議案第 20 号の計３件について審議し、議案第

18 号については、原案のとおり決定し、また、議案第 19 号及び議案第 20 号の両案につい
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ては、原案のとおり承認した。 

 次に、１件の事案を報告し、閉会した。 

 

９ 会議の状況 

（１）議事 

○成田教育長 

 それでは、議事に入ります。 

 今回の審議案件は３件となっております。 

 初めに、議案第 18 号「青森市教育支援委員会委員の委嘱及び任命について」事務局か

ら説明をお願いします。 

○教育部長 

 議案第 18 号「青森市教育支援委員会委員の委嘱及び任命について」御説明申し上げま

す。 

 議案とあわせて附属資料をごらんください。 

 青森市教育支援委員会は、青森市教育支援委員会条例に基づき、教育委員会が、障害の

状態、教育上必要な支援の内容、教育の体制の整備の状況その他の事情を勘案した教育を

受けさせることが適当であると認める者に係る適切な教育について調査審議し、その結果

を教育委員会に具申することを目的に設置しているものであります。 

 本議案は、教育支援委員会委員の定年退職により欠員が生じたため、新たに教育支援委

員会委員５名を委嘱または任命しようとするものであります。 

 このたび、青森県立青森聾学校校長の相馬純子委員外４名が定年退職しましたので、後

任として同校に就任されました中谷えり子校長外４名に、委員を委嘱または任命するもの

であります。 

 なお、青森県立青森第二養護学校校長には、青森県立青森第一養護学校の奈良岡守校長

が就任されましたので、引き続き委員を継続していただくものであります。 

 以上、御説明申し上げましたが、慎重御審議の上、御議決賜りますようよろしくお願い

いたします。 

○成田教育長 

 ただいまの事務局の説明に御意見、御質問等はありませんか。 

 ～ なし ～ 

○成田教育長 

 それでは、議案第 18 号は原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

 ～ 異議なし ～ 

○成田教育長 

 御異議がないようですので、議案第 18 号については原案のとおり決定することといた

します。 

 次に、議案第 19 号「臨時に代理し処理した事項の承認について」事務局から説明をお

願いします。 

○教育部長 

 議案第 19 号「臨時に代理し処理した事項の承認について」御説明申し上げます。 

 令和２年４月 20 日付の人事異動についてであります。 

 附属資料をごらんください。 

 まず、人事異動の発令日は、令和２年４月 20 日付となっております。 

 次に、異動内容についてでありますが、市では、令和２年４月３日に新型コロナウイル
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ス感染症の市内初の感染者が発生したことを機に、総務部危機管理課内に新型コロナウイ

ルス感染症対策プロジェクトチームを設置しましたが、危機対策本部及びプロジェクトチ

ームを中心とした体制を一層強化すること、国の緊急経済対策を市として迅速かつ効率的

に実施していく体制を整備することを目的とし、４月 20 日に当該プロジェクトチームを

新型コロナウイルス感染症特別対策室に格上げするとともに、同室内に遠隔授業推進チー

ム及び生活支援臨時給付金（仮称）チームを設置したところであります。 

 このうち、遠隔授業推進チームは、遠隔授業の導入・運用に関する事務を担うチームで

あり、当該事務に従事する職員について、教育委員会に対し人選依頼があったものであり、

市民図書館主幹の葛西孝徳外２名を併任させることとしたものであります。 

 なお、４月 27 日には、当該対策室に事業者向け賃料等支援に関する事務を担う事業継

続支援チームを新たに設置するとともに、給付金の名称が決定されましたことから、生活

支援臨時給付金（仮称）チームの名称を特別定額給付金チームに変更したところであり、

現在 19 名の体制で新型コロナウイルス感染症に関する各種施策に取り組んでおります。 

 本事案につきましては、市として、国の緊急経済対策を迅速かつ効率的に実施していく

体制を整備するに当たり、早期に対応する必要があったものであり、会議を開催するいと

まがありませんでしたので、青森市教育委員会教育長に対する事務委任規則第５条第１項

の規定により、教育長が臨時に代理し処理いたしましたので、同条第２項の規定に基づき

これを報告し、承認を求めるものであります。 

 以上、御説明申し上げましたが、慎重御審議の上、御承認賜りますようよろしくお願い

いたします。 

○成田教育長 

 ただいまの事務局の説明に御意見、御質問等はありませんか。 

 ～ なし ～ 

○成田教育長 

 それでは、議案第 19 号は原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

 ～ 異議なし ～ 

○成田教育長 

 御異議がないようですので、議案第 19 号については原案のとおり承認することといた

します。 

 次に、議案第 20 号「臨時に代理し処理した事項の承認について」事務局から説明をお

願いします。 

○教育部長 

 議案第 20 号「臨時に代理し処理した事項の承認について」御説明申し上げます。 

 令和２年度一般会計補正予算（４月補正）についてであります。 

 附属資料の「令和２年度一般会計補正予算（４月補正）の概要」をごらんください。 

 歳出につきましては、補正前予算額 90 億 3005 万円に対し、６億 6718 万 4000 円の増額

補正となり、補正後予算額 96 億 9723 万 4000 円となるものであります。 

 また、歳入につきましては、補正前予算額 22 億 462 万 6000 円に対し、５億 9683 万 5000

円の増額補正となり、補正後予算額 28 億 146 万 1000 円となるものであります。 

 歳出予算の内訳でありますが、指導研修費につきましては、学校の臨時休業などの緊急

時においても学びを保証できる環境を実現するため、国の補正予算を活用し、小学校４年

生から中学校３年生までの児童生徒１人１台のパソコン端末を配備する経費として、６億

6718 万 4000 円を増額するものです。 

 次に、歳入予算の内訳でありますが、国庫補助金につきましては、児童生徒１人１台の
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パソコン端末の配備に係る補助金として、５億 9683 万 5000 円を増額するものです。 

 本事案につきましては、新型コロナウイルス感染症緊急経済対策に伴う国の動きと連動

したものであり、去る４月 30 日に開催されました令和２年第１回青森市議会臨時会に補

正予算案として上程され、可決されたところでありますが、会議を開催するいとまがあり

ませんでしたので、青森市教育委員会教育長に対する事務委任規則第５条第１項の規定に

より、教育長が臨時に代理し処理いたしましたので、同条第２項の規定に基づきこれを報

告し、承認を求めるものであります。 

 以上、御説明申し上げましたが、慎重御審議の上、御承認賜りますようよろしくお願い

いたします。 

○成田教育長 

 ただいまの事務局の説明に御意見、御質問等はありませんか。 

 ～ なし ～ 

○成田教育長 

 それでは、議案第 20 号は原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

 ～ 異議なし ～ 

○成田教育長 

 御異議がないようですので、議案第 20 号については原案のとおり承認することといた

します。 

 

（２）報告 

○成田教育長 

 次に、報告事項に入ります。 

 今回の報告事項は１件となっております。 

 それでは、報告１「寄附採納について」事務局から説明をお願いします。 

○総務課長 

 令和２年４月にあった寄附採納について御報告申し上げます。 

 お手元の資料の１枚目は、令和２年４月１日から４月 30 日までにあった小学校及び中

学校ごとの寄附採納の一覧となっておりますが、本日は、いただいた寄附の目的ごとに御

説明いたしますので、資料の２枚目をごらんください。 

 まず、新型コロナウイルス感染症予防対策に係る寄贈として、青森市ＰＴＡ連合会様か

ら全小・中学校に対し弱酸性次亜塩素酸水、青森オフセット印刷株式会社様から全小学校

に対し検温ノートダイアリー、一般社団法人青森県ＬＰガス協会東青支部青年部会様から

全小・中学校に対し消毒剤、武田佳之様から南中学校に対し非接触式赤外線体温計の寄贈

申し出があり、それぞれ受領いたしました。 

 次に、版画家・関野洋作氏が制作した木版画の寄贈として、有限会社川よし代表の松﨑

利夫様から浪打小学校外４校に対し木版画「渓谷」などの作品の寄贈申し出があり、受領

いたしました。 

 最後に、学校の環境整備・教育活動等に係る寄贈として、青森市立堤小学校ＰＴＡ様か

ら堤小学校に対しブルーバーナー等の寄贈申し出があったほか、合わせて４校に対し４件

の寄贈申し出があり、受領いたしました。 

 詳細につきましては、資料記載のとおりであります。 

 このたびの御厚意に対し、心から感謝いたしますとともに、有効に活用させていただく

こととしております。 

 以上でございます。 
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○成田教育長 

 ただいまの事務局の説明に御意見、御質問等はありませんか。 

 ～ なし ～ 

 

（３）その他 

○成田教育長 

 その他、本日の案件以外に教育委員の皆様から何かありましたら、御発言ください。 

 ～ なし ～ 

○成田教育長 

 なければ、事務局から何かありますか。 

 ～ なし ～ 

 

○成田教育長 

 これにて、本日予定していた議案の審議等は全て終了いたしました。 

 以上をもちまして、令和２年第５回青森市教育委員会定例会を終了いたします。 
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 令和２年５月14日開催の令和２年第５回青森市教育委員会定例会の会議録を作成した。 

 

 

令和２年６月 29 日 

 

 

 書  記   横 内 智 徳 

 

上記のとおり相違ないことを認め署名する。 

令和２年６月 29 日 

 

 

 署名委員   池 田 享 誉 

 

 

 署名委員   大 嶋 憲 通 

 


